



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska we Wrocławiu](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [pl. Powstańców Warszawy 1](#)

Miejscowość: [Wrocław](#)

Kod pocztowy: [50-153](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 713406807](#)

Osoba do kontaktów: [Jarosław Trzeszcz](#)

E-mail: jtrzeszcz@rdos.wroclaw.pl

Faks: [+48 713406806](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://wroclaw.rdos.gov.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Wprowadzenie danych dotyczących opracowanych Planów Zadań Ochronnych na platformę informacyjno-komunikacyjną PIK

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Zamówienie obejmuje wykonanie usługi polegającej na umieszczeniu na Platformie Informacyjno-Komunikacyjnej (PIK) danych dotyczących projektów Planów Zadań Ochronnych 16 obszarów Natura 2000):

- 1) Góry i Pogórze Kaczawskie PLH020037 o pow. 35005,30 ha,
- 2) Muszkowicki Las Bukowy PLH020068 o pow. 206,40 ha,
- 3) Stawy w Borowej PLH020045 o pow. 188,70 ha,
- 4) Wzgórza Kielczyńskie PLH020021 o pow. 403,60 ha,
- 5) Zwirownie w Starej Olesznej PLH020049 o pow. 41,80 ha,
- 6) Chłodnia w Cieszkowie PLH020001 o pow. 18,70 ha,
- 7) Czarne Urwisko koło Lutyni PLH020033 o pow. 36,10 ha,
- 8) Góry Stołowe PLH020004 o pow. 10983,60 ha,
- 9) Góry Stołowe PLB020006 o pow. 19813,70 ha,
- 10) Grodczyn i Homole koło Dusznik PLH020039 o pow. 287,90 ha,
- 11) Irysowy Zagon koło Gromadzynia PLH020051 o pow. 38,80 ha,
- 12) Panińskie Skały PLH020009 o pow. 11,50 ha,
- 13) Piekielna Dolina koło Polanicy PLH020010 o pow. 142,50 ha,
- 14) Przełom Nysy Kłodzkiej koło Morzyszowa PLH020043 o pow. 330,70 ha,
- 15) Przełomy Pełcznicy pod Książem PLH020020 o pow. 240,30 ha,
- 16) Zagórzyckie Łąki PLH020053 o pow. 359,80 ha.

2. Zamówienie obejmuje:

- 1) uzupełnienie i zaktualizowanie formy GIS-owej projektów 16 Planów Zadań Ochronnych – na podstawie materiałów, o których mowa w ust. 3,
 - 2) uzupełnienie i zaktualizowanie projektów 16 Planów Zadań Ochronnych – na podstawie materiałów, o których mowa w ust. 3,
 - 3) umieszczenie uzupełnionych i zaktualizowanych 16 projektów Planów Zadań Ochronnych na Platformie Informacyjno-Komunikacyjnej,
 - 4) umieszczenie na Platformie Informacyjno-Komunikacyjnej zaktualizowanych – po zmianie danych GIS, projektów Planów Zadań Ochronnych obszarów Natura 2000, o których mowa w ust. 1 pkt 1-5, w oparciu o materiały, o których mowa w ust. 4 – w razie konieczności dokonania takich zmian,
 - 5) umieszczenie na Platformie Informacyjno-Komunikacyjnej zaktualizowanych – po zmianie danych GIS, projektów Planów Zadań Ochronnych obszarów Natura 2000, o których mowa w ust. 1 pkt 1-5, w oparciu o materiały, o których mowa w ust. 5 – w razie konieczności dokonania takich zmian
3. Materiały i dane niezbędne do realizacji przedmiotu zamówienia, o których mowa w ust 2 pkt 1 i 2, będące wynikiem przeprowadzonych konsultacji oraz poprawek powstałych podczas uzgodnień ostatecznej wersji projektów Planów Zadań Ochronnych m.in. z: Generalną Dyрекcją Ochrony Środowiska, nadleśnictwami, Regionalną Dyрекcją Lasów Państwowych we Wrocławiu, Wojewodą Dolnośląskim, Ministrem Środowiska, jednostkami samorządu, znajdują się w siedzibie Zamawiającego, obejmują:
- 1) projekty 16 Planów Zadań Ochronnych,
 - 2) projekty 16 zarządzeń Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska we Wrocławiu,

3) dane GIS dla 5 obszarów Natura 2000, o których mowa w ust. 1 pkt 1-5, tylko w zakresie poszczególnych przedmiotów ochrony w obszarach Natura 2000,
 4) dane GIS dla 11 obszarów Natura 2000, o których mowa w ust. 1 pkt 6-16, i zostaną udostępnione Wykonawcy po podpisaniu umowy.
 4. Materiały niezbędne do realizacji przedmiotu zamówienia, o którym mowa w ust 2 pkt 4, będące wynikiem przeprowadzonych konsultacji na platformie PIK przekazane zostaną Wykonawcy w terminie 11 dni od daty przekazania Zamawiającemu I części zamówienia.
 5. Materiały niezbędne do realizacji przedmiotu zamówienia, o których mowa w ust 2 pkt 5, będące wynikiem przeprowadzonych konsultacji społecznych oraz poprawek powstałych podczas uzgodnień ostatecznej wersji tych projektów Planów Zadań Ochronnych przekazane zostaną Wykonawcy w terminie 30 dni od daty przekazania Zamawiającemu II części zamówienia.
 6. Materiały, o których mowa w ust. 3 i 4, w formie drukowanej i elektronicznej, dostępne są w siedzibie Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska we Wrocławiu (pl. Powstańców Warszawy 1, pok. 3209), w godzinach od 800 do 1500. Materiały dostępne będą dla Wykonawcy, po podpisaniu umowy. Obecność Wykonawcy przy przekazywaniu materiałów jest obowiązkowa.
 Realizacja przedmiotu zamówienia nie wymaga żadnych prac terenowych i w całości opiera się na materiałach dostarczanych przez Zamawiającego.
 Platforma Informacyjno-Komunikacyjna dostępna jest na stronie internetowej Generalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska (<http://gdos.gov.pl>).
 Szczegółowy opis zadania zawarto w załączniku A niniejszej specyfikacji. Pozostałe istotne informacje załączono w załączniku B specyfikacji.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	72312000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[WOF.261.7.2013](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_wwrDOS3224](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2013-147421](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2013/S 212-368028](#) z dnia: [31/10/2013](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[30/10/2013](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:
[IV.3.1\) Numer referencyjny
nadany sprawie przez instytucję
zamawiającą](#)

Zamiast:
[WOF.261.7.2013](#)

Powinno być:
[WOF.261.8.2013](#)

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:
[VI.3\) Informacje dodatkowe](#)

Zamiast:
Zamówienie należy wykonać od
dnia podpisania umowy do dnia
6.03.2014 r., w trzech częściach:
1) I część – wykonanie i
przedłożenie, do siedziby
Zamawiającego, przedmiotu
zamówienia,
o którym mowa w cz. II ust. 2 pkt 1-3,
dla następujących obszarów Natura
2000: Góry i Pogórze Kaczawskie
PLH020037, Muszkowicki Las
Bukowy PLH020068, Stawy w
Borowej PLH020045, Wzgórze
Kielczyńskie PLH020021, Zwirownie
w Starej Olesznej PLH020049 – do
dnia 20.01.2014 r.
2) II część – wykonanie i
przedłożenie, do siedziby
Zamawiającego, przedmiotu
zamówienia,

Powinno być:
Zamówienie należy wykonać od
dnia podpisania umowy do dnia
31.03.2014 r., w trzech częściach:
1) I część – wykonanie i
przedłożenie, do siedziby
Zamawiającego, przedmiotu
zamówienia,
o którym mowa w cz. II ust. 2 pkt 1-3,
dla następujących obszarów Natura
2000: Góry i Pogórze Kaczawskie
PLH020037, Muszkowicki Las
Bukowy PLH020068, Stawy w
Borowej PLH020045, Wzgórze
Kielczyńskie PLH020021, Zwirownie
w Starej Olesznej PLH020049 – do
dnia 20.01.2014 r.
2) II część – wykonanie i
przedłożenie, do siedziby
Zamawiającego, przedmiotu
zamówienia,

o którym mowa w cz. II ust. 2 pkt 4, dla następujących obszarów Natura 2000: Góry i Pogórze Kaczawskie PLH020037, Muszkowicki Las Bukowy PLH020068, Stawy w Borowej PLH020045, Wzgórza Kielczyńskie PLH020021, Zwirownie w Starej Olesznej PLH020049 – do dnia 11.02.2014 r.
3) III część – wykonanie i przedłożenie, do siedziby Zamawiającego, całości przedmiotu zamówienia – do dnia 31.03.2014 r.

o którym mowa w cz. II ust. 2 pkt 4, dla następujących obszarów Natura 2000: Góry i Pogórze Kaczawskie PLH020037, Muszkowicki Las Bukowy PLH020068, Stawy w Borowej PLH020045, Wzgórza Kielczyńskie PLH020021, Zwirownie w Starej Olesznej PLH020049 – do dnia 11.02.2014 r.
3) III część – wykonanie i przedłożenie, do siedziby Zamawiającego, całości przedmiotu zamówienia – do dnia 31.03.2014 r.

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty: Zamiast:

Powinno być:

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

22/11/2013 (dd/mm/rrrr) - ID:2013-159017